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По-друге, Національний банк терміново перерахував частину прибутку до розподілу в 

сумі майже 19 млрд грн до Державного бюджету України для фінансового забезпечення 

функціонування держави в умовах воєнного стану.  

По-третє, міжнародні організації та країни-партнери взяли зобов’язання із виділення 

значних обсягів фінансування на зміцнення обороноздатності, підтримання у економіки 

України та гуманітарні питання [7]. 

Так як процес успішної діяльності та розвитку підприємств в ринковій економіці 

залежить від рівня її економічної стабільності [8], тому першочерговим завданням є 

вирішення проблеми забезпечення фінансової сtабільносtі економіки україни в умовах 

воєнного стану 
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За сучасними реаліями України забезпечення соціально-економічної безпеки регіону є 

розглядається як головна стратегічна мета державного управління [1]. В основі системи 

забезпечення фінансової безпеки повинен бути постійно діючий в часі і просторі ефективний 

механізм, який активно сприймає вплив зовнішніх чинників, у тому числі військову агресію 

[2]. 

Економіка України знаходиться під впливом війни і зазнає серйозних втрат, як 

людських, так і економічних. На сьогоднішній день відмічаємо  зруйновану інфраструктуру, 
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скорочення звичайної економічної діяльності, зростання боргових зобов’язань країни, виїзд 

працездатного населення за кордон, безробіття, зростання цін на паливо-мастильні 

матеріали. Значні фінансові кошти направляються для військових потреб, а не на розвиток 

системи освіти і охорони здоров’я. Інфляція може бути зупинена за допомогою контролю 

ціни і раціонального використання товарів і збереження виробництва. А завдяки евакуації 

пвдприємств до мирних територій уряду вдалося уникнути гіперінфляції. Відбувається 

збільшення боргу держави, через запозичення більше, ніж звичайних коштів для підтримки 

військової сфери, закупівлю зброї, амуніції,  продуктів. У свою чергу спостерігається 

підвищення ціни на паливно-мастильні матеріали через руйнування ланцюга постачання, 

руйнування нафтопереробних заводів і підвищення світових цін на паливо через введення 

санкцій проти Росії. Зниження туризму, іноземних інвестицій і розвитку бізнесу у країні 

може привести до зменшення ВВП.  

Для забезпечення фінансової стабільності необхідно: задовольнити попит населення на 

певні вили товарів через збільшення виробництва. Робота заводів  дасть можливість для 

створення робочих місць. При відбудові інфраструктури підприємства зможуть отримати 

дохід і платити податки державі. А коли люди і держава витрачатимуть гроші на відбудову 

після війни, це створить попитна роботу будівельних підприємств  (розбомблені будівлі 

потрібно відбудовувати). Допомога інших країн повинна бути спрямована на процес 

відбудови. Значний відсоток ВВП витрачається на озброєння.  

Війна в Україні є «Катастрофою» для світу. Україна – один із найбільших виробників 

соняшникової олії, пшениці, кукурудзи. 39% електрики Євросоюз виробляє з газу і нафти. 

Тому війна впливає на їх рівень життя. В Україні підприємства евакуюються. 30% землі не 

засіяні. У свою ж чергу держава має платити зарплати, виплати і доплати. Західні Кампанії, 

такі як Нестле і Карлсберг мають великі операції в Україні, які були перервані війною. 

Україна хоче інтегруватися в Євросоюз і бути процвітаючою, демократичною, сильною і 

економічно вільною країною. Світ зараз більш взаємопов`язаний, так як національне 

багатство залежить від торгівлі.  

Отже, потенційні можливості економіки становлять: економічний ріст; збільшення 

рівня інновацій, так як уряд інвестує в нові технології (реактивні літаки); збільшення 

зайнятості жінок на ринку праці; запровадження сучасних  технологій. Потрібно змінити 

економіку, щоб відновити комфортне виживання, звернутися до лідерів бізнесу, створити  

безпеку для робітників (переведення, проживання, стабільна робота). Економічно доцільним  

буде освоїти кредитні лінії для міського бізнесу, закінчити незавершене будівництво з 

урахуванням планів на майбутнє,  стимулювати ріст робочих місць за рахунок зменшення 

податків. Одним із найбільш пріоритетним заходом  щодо зміцнення фінансової безпеки 

України повинне бути забезпечення потреб економічного зростання країни шляхом розробки 

та впровадження виваженої грошово-кредитної політики.  
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